
 

 

Τίτλος:  
«Υποστήριξη των διαδικασιών στελέχωσης της διοίκησης του Ταμείου Επικουρικής 
Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ)». 
 
Υποέργα: 
ΥΠ1: Υποστήριξη των διαδικασιών στελέχωσης της διοίκησης του Ταμείου Επικουρικής 
Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ).  
 
Π/Υ: 37.200,00€ 
 
Υπουργείο Ευθύνης: 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Φορέας Υλοποίησης: 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  

Συνολικός Προϋπολογισμός: 

37.200,00€ 

Χρηματοδότηση: 

Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025 

Περιγραφή: 

Αντικείμενο του παρόντος έργου είναι η παροχή υπηρεσιών για την αναζήτηση, τον εντοπισμό, την 

αξιολόγηση και την επιλογή υποψηφίων μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντος 

Συμβούλου του νέου Ταμείου Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ). Με τον 

ν.4826/2021 (ΦΕΚ Α΄160/07.09.2021) «Ασφαλιστική Μεταρρύθμιση για τη Νέα Γενιά: εισαγωγή 

κεφαλαιοποιητικού συστήματος προκαθορισμένων εισφορών στην επικουρική ασφάλιση, ίδρυση, 

οργάνωση και λειτουργία Ταμείου Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης και άλλες 

επείγουσες ρυθμίσεις», ιδρύεται νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία 

«Ταμείο Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης» (Τ.Ε.Κ.Α.), ενώ για τις διεθνείς σχέσεις με την 

επωνυμία «Hellenic Auxiliary Pensions Defined Contributions Fund». 

Στόχοι: 

Σκοπός του Ταμείου Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (Τ.Ε.Κ.Α.) είναι η χορήγηση 

επικουρικής σύνταξης για την κάλυψη των κοινωνικοασφαλιστικών κινδύνων του γήρατος, της 

αναπηρίας και του θανάτου στους ασφαλισμένους και τα δικαιοδόχα πρόσωπα, με εφαρμογή του 

κεφαλαιοποιητικού συστήματος προκαθορισμένων εισφορών. 

Αποτελέσματα: 

Ωφελούμενοι είναι όλα τα πρόσωπα που αναλαμβάνουν για πρώτη φορά από την 1η.01.2022 και 

εφεξής ασφαλιστέα εργασία – απασχόληση ή αποκτούν ασφαλιστέα ιδιότητα, για την οποία 

υφίσταται μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία υποχρέωση υπαγωγής στον Κλάδο Επικουρικής 

Ασφάλισης του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α.). 


